



В Саранске в рамках расследования уголовного дела возмещен ущерб гражданам, пострадавшим от невыплаты зарботной платы



В производстве Октябрьского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия находилось уголовное дело, возбужденное по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Стройжиниринг - С» (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что с января по ноябрь 2020 года директор организации не выплачивал полностью свыше двух месяцев и частично свыше трех месяцев заработную плату нескольким работникам. В результате перед ними образовалась задолженность свыше 550 тысяч рублей.

В рамках расследования следователям СК удалось добиться погашения работодателем образовавшейся перед работниками задолженности в полном объеме. В связи с чем уголовное дело в отношении руководителя ООО прекращено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Действующим законодательством предусмотрено прекращение уголовного дела в связи с погашением в полном объеме задолженности по заработной плате и выплаты денежной компенсации в течение двух месяцев со дня возбуждения уголовного дела.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1571763>